



12 февраля в физкультурно-оздоровительном комплексе села Атемар прошел спортивный праздник, посвященный 25-летию вывода советских войск из Афганистана. В эстафетах участвовали двадцать пять семейных команд, которые были разделены на две группы: с первого по третий и с четвертого по шестой классы.

Главным судьей соревнований был кандидат в мастера спорта по легкой атлетике Сергей Александрович Лизин. А организовал эстафеты тренер Валерий Федорович Кузин.

К участникам соревнований обратилась директор Атемарской СОШ Галина Петровна Баулина, а затем начались соревнования. Конкурсных заданий было пять: «Передача эстафетной палочки», «Сбор урожая кубиков», «Баскетболисты», «Гимнастический тоннель», «Комбинированная эстафета».

В финале первой группы соревновались семьи Фадеевых, Минеевых, Спириных и Павлюковских. Победителем стала семья Фадеевых. Во второй группе в финал вышли семьи Спириных, Беззубовых, Калининских. Сильнейшими оказались Спирины. Глава администрации Атемарского сельского поселения Сергей Александрович Щулепов поздравил всех участников праздника и вручил награды и грамоты сильнейшим.